

# 潍坊发布社会工作者征集令

## 有望为下一步“岗变薪变”提供依据

本报12月11日讯(记者 杨万卿 周锦江)11日,记者从潍坊市民政部门获悉,潍坊市目前正在登记社会工作者,登记的对象为潍坊报名点参加考试取得资格证书,和在外地取得资格的潍坊社工。据了解,此次登记将汇总到民政部,有望为下一步“岗变薪变”提供依据。

据介绍,在潍坊报名点参加

考试的共有176人,而异地考取资格证书的社会工作者还难以统计。凡取得社会工作者、助理社会工作者资格证书,并在潍坊市范围内服务的人员,都在本次登记范围之内。

2008年9月29日,郑淑华正式成为了一名中级“社会工作者”。拿着印有自己名字的职业水平证书,她第一次觉得自己的工作得到了认可。

郑淑华并没有接受正规的

专业知识教育和考前培训,在学校里,她学习的是护理专业。“我们是第一批考职业水平证书的人,只能自学备考。”

据郑淑华介绍,当时在院长张新民的带领下,福利院每周进行一次集中学习,张院长还设立了奖励机制,“谁能最后通过考

试获得职业水平证书,就报销考试期间的住宿费、考试费。”

而现在张新民院长提起这个年轻的姑娘,仍然赞叹有加。“第一批拿到中级证书的一共我们三个人,郑淑华很年轻。”

从2008年到2011年,职业水平考试总共进行了四次,目前,潍坊社会福利院有中级社会工作者3人,初级社会工作者5

人。

据了解,2008年的《关于民政事业单位岗位设置管理的指导意见》,首次明确了民政事业单位根据所聘岗位确定岗位工资待遇,为“岗变薪变”提供了政策依据。当时,潍坊社会福利院通过考试获得职业水平证书的王新民、马玉娟、郑淑华成为了潍坊第一批中级“社会工作者。”

# 技能大比武

9日,在潍坊商校,来自全市十余所中职院校的师生就美容美发、烹饪、现代物流、现代会计和电子商务五个专业的17个项目展开角逐。

据介绍,本次大赛是潍坊市举办的第三届潍坊市职业院校技能大赛,共设16个专业、60个比赛项目,参赛选手共计1753名。与前两届大赛相比,今年的比赛增加了学前教育、电子商务和现代农业类别比赛。图为选手正在比赛。

本报记者 李涛 摄影报道



# 2011 世界旅游形象大使 潍坊赛区前三名出炉

本报12月11日讯(记者 于潇潇 通讯员 吴斌)10日晚,2011世界旅游形象大使潍坊赛区总决赛在潍坊V1购物广场举行,最终经过评选,丁俊方、林逸菲、刘姣获2011世界旅游形象大使潍坊赛区总决赛前三名,给潍坊市民带来了一场丰盛的视觉盛宴。

世界旅游形象大使中国区选拔赛自4月18日启动以来,经过层层选拔,最终有15名选手进入潍坊赛区总决赛。10日晚,2011世界旅游形象大使潍坊赛区总决赛在潍坊V1广场举办,15名参赛选手通过休闲装、晚礼、夏威夷泳装和才艺充分展示自己多彩的风采,最终丁俊方被评为世界旅游形象大使潍坊赛区冠军、林逸菲获亚军、

刘姣获季军,丁俊方获得潍坊V1购物广场形象代言人荣誉称号。接下来,获奖选手将代表潍坊参加2011世界旅游形象大使中国区总决赛。

同时,潍坊V1广场荣膺国家3A级商业旅游景区揭牌仪式也在赛前举行。据悉,潍坊V1购物广场是潍坊市首个融生活消费、文化景观、旅游休闲于一体的滨河体验式购物广场,顾客在V1购物广场购物能充分体验到贴心的服务及舒适的环境,V1购物广场也在今年荣膺国家3A级商业旅游景区。为了更好地做好旅游地的服务工作,V1购物广场和潍坊各大旅行社签订了战略合作意向书,为推进潍坊旅游发展起到了积极推进的作用。

# 中国(潍坊)首届男科 诊疗技术新进展高峰论坛

独家承办



## “2012中国男科医学10大最新科研成果技术” 落户潍坊长安男科

健康咨询: 2703333    官方网站: www.cankyy.com    QQ医生咨询: 4002125287    长安男科医院址: 潍坊市东风东街288号

# 2012中国男科医学10大最新科研成果技术隆重发布(之三)

### “中国男科医学界的奥斯卡” 承办单位花落潍坊长安男科医院

由中国男性健康发展促进会主办、潍坊长安男科独家承办的被称为“中国男科医学界的奥斯卡”的“中国(潍坊)首届男科诊疗技术新进展高峰论坛”日前在潍坊长安男科医院隆重召开。来自北京上海广州济南等地各大三甲医院、中国男科医学界专家泰斗聚集一堂,共同回顾2011中国男科医学,并重点探讨2012年中国男科医学发展趋势——“2012中国男科医学10大最新科研成果技术”隆重发布。

作为我市首家专业男科医院,潍坊长安男科医院无可争议的成为本次高峰论坛的承办方。中国男性健康发展促进会秘书长表示:“长安男科医院是潍坊最为专业的男科医院,该院总是在第一时间把国内外前沿男科技术引进到潍坊并应用临床;同时在潍坊唯一一家获得‘全国十佳男科医院’荣誉,承办本次论坛当之无愧。”

前沿技术发布  
阳痿、早泄

### “2012中国男科医学10大最新科研成果技术” 隆重发布(之三) 显微镜下 阴茎背深静脉包埋术落户潍坊长安男科医院

官景印教授、博士生导师、首都医科大学附属医院特需专家介绍“显微镜下 阴茎背深静脉包埋术”的诊疗优势:

- (一) 无须结扎阴茎背深静脉,也可达到坚硬勃起。
- (二) 通过包埋静脉的方式阻止阴茎海绵体内的静脉血液回流,实现阴茎的有效勃起,完成满意的性生活。
- (三) 疲软时完整的阴茎背深静脉可维持常态循环,减少侧枝循环形成时间,远期疗效好;术后无水肿、疼痛等并发症。
- (四) 阴茎深静脉包埋手术借用了显微镜这种新技术,该技术在精确直视下进行ED手术,能让更微细的小血管清晰地暴露在医生视野中,不仅大大缩短了手术时间、提高了手术的精准性,同时也明显减轻了患者的身心负担。

诊疗范围: ED、阳痿、勃起功能障碍

潍坊长安男科 | 全国十佳男科医院

国家男科重点新技术

# 无痕包皮美容术



● 一次性解决包皮过长、包茎问题; ● 安全美观、不留疤痕,有效提高性功能2倍以上。

QQ在线咨询 4002125287

24x7 0536-2703333 潍坊长安男科医院

院址 东风东街288号(原八一宾馆) 东风街与潍州路交叉口

了解男人更多的秘密 http://www.cankyy.com